



Wrocław 20.08.2024 r.

**Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego nr DZ/17/08/2024
z dnia 13.08.2024r.**

dot. postępowania na zakup i dostawę **Kompletnego 2-kanalowego systemu do pomiaru sygnałów emisji akustycznej wraz z pełnym oprogramowaniem do analizy wyników badań oraz szkoleniem na potrzeby projektu PERSEPHONE**,

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań dotyczącego ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1 - Dotyczy Załącznika nr 3: Paragraf 1 Punkt 2h) oraz 2i)

Zwracamy się do Zamawiającego o poprawienie błędów literowych dotyczących określenia Przedmiotu Umowy na następujący zapis:

„h) Oprogramowanie (wersja podstawowa, oprogramowanie lokalizacji **planarnej**, oprogramowanie analityczne sygnałów czasowych).

i) Szkolenie u klienta w zakresie instalacji systemu oraz oprogramowania w tym: wyjaśnienie zjawiska **emisji** akustycznej, podstawy wykonywania pomiarów, badania pilotażowe na modelach: płyta stalowa, płyta betonowa itp. dla grupy 4 osób.”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający w związku z oczywistymi omyłkami pisarskimi oraz w celu ujednoczenia umowy względem zapytania dokonuje modyfikacji:

treści Załącznika nr 3: Paragraf 1 Punkt 2h) oraz Zapytania ofertowego pkt IV ppkt 1 h).

Było: Oprogramowanie (wersja podstawowa, oprogramowanie lokalizacji **planetarnej**, oprogramowanie analityczne sygnałów czasowych).

Jest: Oprogramowanie – **licencja wieczysta (perpetual)** (wersja podstawowa, oprogramowanie lokalizacji **planarnej**, oprogramowanie analityczne sygnałów czasowych).

treści Załącznika nr 3: Paragraf 1 Punkt 2i)

Było: Szkolenie u klienta w zakresie instalacji systemu oraz oprogramowania w tym: wyjaśnienie zjawiska **emusji** akustycznej, podstawy wykonywania pomiarów, badania pilotażowe na modelach: płyta stalowa, płyta betonowa itp. dla grupy 4 osób.).

Jest: Szkolenie u klienta w zakresie instalacji systemu oraz oprogramowania w tym: wyjaśnienie zjawiska **emisji** akustycznej, podstawy wykonywania pomiarów, badania pilotażowe na modelach: płyta stalowa, płyta betonowa itp. dla grupy 4 osób.

Pytanie nr 2 - Dotyczy Załącznika nr 3: Paragraf 6 Punkt 4

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmianę zapisu na następujący:



„Dostawca udziela Odbiorcy 12-miesięcznej rękojmi na dostawę wykonaną w ramach przedmiotu Umowy. Okres rękojmi liczony będzie od dnia obustronnego podpisania protokołu przedmiotu Umowy bez uwag”.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający zgodnie z powyższą prośbą, wyraża zgodę na zmianę zapisu dotyczących rękojmi w Załączniku nr 3 w Paragraf 6 Punkt 4. W związku z powyższym modyfikacji ulega zapis:

Było: Dostawca udziela Odbiorcy **24 – miesięcznej** rękojmi na dostawę wykonane w ramach przedmiotu Umowy. Okres rękojmi liczony będzie od dnia obustronnego podpisania protokołu przedmiotu Umowy bez uwag.

Jest: Dostawca udziela Odbiorcy **12 – miesięcznej** rękojmi na dostawę wykonane w ramach przedmiotu Umowy. Okres rękojmi liczony będzie od dnia obustronnego podpisania protokołu przedmiotu Umowy bez uwag.

Pytanie nr 3 - Dotyczy Załącznika nr 3: Paragraf 7 Punkt 1c)

Zwracamy się do Zamawiającego o poprawienie błędu cyfrowego dotyczącego powołania się na dalsze zapisy umowy na następujący zapis:

„c) za naruszenie obowiązku zachowania poufności, o którym mowa w § 10 ust. 1 w wysokości 15 % wynagrodzenia umownego netto, za każde naruszenie.”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający w związku z oczywistą omyłką pisarską dokonuje modyfikacji treści Załącznika nr 3: Paragraf 7 Punkt 1c) na zapis:

Było: za naruszenie obowiązku zachowania poufności, o którym mowa w § 11 ust. 1 w wysokości 15 % wynagrodzenia umownego netto, za każde naruszenie.

Jest: za naruszenie obowiązku zachowania poufności, o którym mowa w § 10 ust. 1 w wysokości 15 % wynagrodzenia umownego netto, za każde naruszenie.

Pytanie nr 4 - Dotyczy Załącznika nr 3: Paragraf 10 Punkt 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmianę zapisu na następujący:

„Dostawca zobowiązuje się do zachowania w poufności wszelkich informacji dotyczących realizacji Umowy, w szczególności otrzymanych od Odbiorcy danych, dokumentów i informacji. Zobowiązanie ujęte w niniejszym ustępie obowiązuje od daty zawarcia Umowy przez okres 2 lat od jej wykonania, wygaśnięcia, rozwiązania lub odstąpienia od niej.”

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający zgodnie z powyższą prośbą, wyraża zgodę na zmianę zapisu zawartego w Załączniku nr 3 w Paragraf 6 Punkt 4. W związku z powyższym modyfikacji ulega zapis:

Było: Dostawca zobowiązuje się do zachowania w poufności wszelkich informacji dotyczących realizacji Umowy, w szczególności otrzymanych od Odbiorcy danych, dokumentów i informacji. Zobowiązanie ujęte w niniejszym ustępie obowiązuje od daty zawarcia Umowy przez okres **10 lat** od jej wykonania, wygaśnięcia, rozwiązania lub odstąpienia od niej.





Jest: Dostawca zobowiązuje się do zachowania w poufności wszelkich informacji dotyczących realizacji Umowy, w szczególności otrzymanych od Odbiorcy danych, dokumentów i informacji. Zobowiązanie ujęte w niniejszym ustępie obowiązuje od daty zawarcia Umowy przez okres **2 lat** od jej wykonania, wygaśnięcia, rozwiązania lub odstąpienia od niej.

W związku z ujednoczeniem zapisów zawartych w Zapytaniu ofertowym DZ/17/08/2024 z dnia 13.08.2024 r. oraz Załącznika nr 3 Zamawiający modyfikuje treść:

Załącznika nr 3 Paragraf 7 Punkt 1c) na zapis:

Było: Dostawca jest odpowiedzialny za wady fizyczne i prawne przedmiotu Umowy stwierdzone w trakcie odbioru oraz za wady ujawnione po odbiorze. Dostawca udziela 12- miesięcznej gwarancji licząc od daty podpisania przez przedstawicieli stron protokołu końcowego odbioru wykonanych prac, na warunkach szczegółowo określonych w dokumencie gwarancji.

Jest: Dostawca jest odpowiedzialny za wady fizyczne i prawne przedmiotu Umowy stwierdzone w trakcie odbioru oraz za wady ujawnione po odbiorze. Dostawca udziela gwarancji wraz ze wsparciem technicznym w zakresie obsługi sprzętu, oprogramowania oraz rozwiązywania problemów. Dostawca zapewnia gwarancję przez okres 12-miesięcy licząc od daty podpisania przez przedstawicieli stron protokołu końcowego odbioru wykonanych prac, na warunkach szczegółowo określonych w dokumencie gwarancji.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 23.08.2024 r. godz. 08.00.

Jednocześnie termin otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 23.08.2024 r na godz. 08:30

Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego nr DZ/17/08/2024 z dnia 13.08.2024r. nie ulegają zmianie.

Jednocześnie informujemy, że Załącznik nr 3 – Wzór umowy do niniejszego Zapytania ofertowego należy zaparafować w wersji po modyfikacji z dnia 20.08.2024 r.

Kierownik
Działu Zakupów

Alicja Niedziela